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Subiectul Il (30 de puncte)

Pentru fiecare dintre itemii 1 gi 2 scrieti pe foaia de examen litera care corespunde
raspunsului corect.

1. Céate noduri ale grafului orientat cu sase noduri numerotate de la 1 la 6 si urmatoarele arce:

(1,5),(1,6),(2,1),(2,3),(3,1),(3,4),(4,3),(4,5), (5,4), (6,5) au gradul
interior egal cu gradul exterior? (4p.)

a. 4 b. 6 c. 5 d. 3
2. Intr-o lista liniara simplu Inl&ntuita, alocata dinamic, cu cel putin 3 noduri, fiecare nod retine

in campul ur m adresa urmatorului nod din lista sau NULL daca nu exista un nod urmator.
Daca in variabila p se retine adresa primului nod din lista si q este o variabila de acelasi tip

cu p, atunci care dintre secventele de mai jos elimina din lista al doilea nod ? (4p.)
a. g=p->urm b. g=p->urm
p- >ur meqg- >ur m delete q; | free(Qq);
delete q; | free(q); p- >ur meq- >ur m
c. delete p->urm | free(p->urm; d. g=p->urm >urm
p- >ur meEp- >ur m >ur m p- >ur meq- >ur m
delete q; | free(Qq);

Scrieti pe foaia de examen raspunsul pentru fiecare dintre cerintele urmatoare:

3.  Variabila i este de tip intreg, iar variabila a memoreazd o | s1 = 0; s2 = 0;
matrice cu n linii si n coloane, numerotate de la 0 la n-1, ale | for(i=0; i<n; i++)
carei elemente sunt numere intregi. { ...}

Tnlocuiti punctele de suspensie din secventa de program aldturatd cu instructiunile
corespunzatoare, astfel incat, in urma executarii secventei, variabila intreagd s1 sa
memoreze suma elementelor de pe diagonala principala din matricea a, iar variabila
intreaga s2 suma elementelor de pe diagonala secundara din matricea a. (6p.)

4, Fiecare dintre variabilele declarate alaturat memoreaza numele | struct el ev{
si nota cate unui elev. char nune[ 20];
Scrieti secventa de instructiuni prin care se citesc de la
tastatura numele si nota pentru fiecare dintre variabilele el si
e2 si apoi se afiseaza numele elevului cu nota cea mai mare.
Daca cele doua note sunt egale, se va afisa numele elevului
memorat in variabila el. (6p.)

float nota;
b

el ev el, e2;

5. Scrieti programul C/ C++ care citeste de la tastatura, separate prin Enter, doua siruri de
caractere: un sir s de maximum 255 de caractere, care pot fi litere ale alfabetului englez si
spatii, apoi un sir ¢ de maximum 20 de caractere. Programul va inlocui in sirul s toate
aparitiile sirului ¢ cu un gir de exact aceeasi lungime efectiva cu c, format doar din caractere
* ca Tn exemplu. Sirul s obtinut In urma acestei prelucrari va fi afisat pe ecran. in cazul in
care ¢ nu apare in s, programul va afisa mesajul NU APARE.

Exemplu: daca sirul Scitit este Di n departare se vede tareiarc estetare
atunci pe ecran se va afisa: Di n depar**** se vede **** (10p.)
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